

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### UNIVERSIDADES

- 35952** *Anuncio de corrección de errores de: Rectorado de la Universidad de Córdoba. Objeto: Suministro e instalación de mobiliario de pupitres para la Facultad de Medicina y Enfermería, financiado por la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo de la Junta de Andalucía. Expediente: 2014/000033.*

En todos los documentos emitidos hasta la fecha (Anuncio BOE, PCAP, PPT, etc.), donde dice: Facultad de Medicina y Enfermería. Debe decir: Facultad de Enfermería.

Córdoba, 30 de septiembre de 2014.- Rector.

ID: A140050874-1